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21021 ک دام است؟ a+32 a باشد، حاصل عبارت  x=2 اگر 

 x8 )4 	 x3  )3 	 x3 )2 	 x+ 3 )1

21121 )a چند است؟ ) +125 5= باشد، حاصل 125a اگر 

 35  )4 	 45 )3 	 65 )2 	 85  )1

21221 ، يك عدد چند رقمي است؟ ( ( ) ( ) )´ ´3 45 10000 1000 عدد

26 )4 	25 )3 	24 )2 	8 )1

21321 = شده است. عدد A بر چند عدد اول متمايز، بخش‌پذير است؟ ´ ´5 4 112 3 5A تجزية عدد A به‌صورت
23 )4 	20 )3 	3 )2 	1 )1

21421 حاصل عبارت مقابل، به‌صورت عدد توان‌دار كدام است؟	

?+ + + + + + =10 10 11 12 13 992 2 2 2 2 2   
 1012 )4 	 1002 )3 	 -100 102 2 )2 	 -99 102 2 )1

21521 مقدار a در تساوي مقابل، چقدر است؟	

+ + + =5 5 5 5 500a a a a   
4( هيچ‌مقدار 	4 )3 	3 )2 	2 )1

جلسه بیستم و سوم:
21621 مساحت زميني مربع شكل، 289 مترمربع است. محيط اين زمين چقدر است؟

19 )4 	68 )3 	34 )2 	17 )1
21721 كدام گزينه غلط است؟

، عدد 9 را توان دوم يا مجذور عدد 3 مي‌نامند. =23 9 1( در تساوي
، عدد سه را ريشة دوم يا جذر 9 مي‌نامند. =23 9 2( در تساوي

3- نيز ريشة دوم عدد 9 مي‌باشد. 3( علاوه بر عدد 3، عدد
 -3 9 برابر است با دو عدد 3 و 4( جواب

21821 ، به‌جاي x چند مقدار مختلف مي‌توان قرار داد؟ =2 16x در تساوي
4( بي‌شمار 3( دو	 2( يك	 1( هيچ	

21921 ، به‌جاي x چند مقدار مختلف مي‌توان قرار داد؟ x =2 در تساوي23
4( بي‌شمار 3( دو	 2( يك	 1( هيچ	

22022 حاصل عبارت مقابل، كدام گزينه است؟	

?- - + + =29 181 525 100    

 /13 5 )4 	 /4 5 )3 	 /13 5 )2 	 /-4 5 )1

22122 ، كدام گزينه است؟ -25 حاصل عبارت

4( جواب ندارد 	  -5 3( 5 يا  	 -5 )2 	5 )1
22222 كدام مقايسه غلط است؟

 - <-24 5 )4 	 />2 1 3 )3 	 <14 4 )2 	 >10 3 )1
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22322 از عددي دو بار جذر گرفته‌ايم و حاصل، 2 شده است. عدد مورد نظرک دام است؟
64 )4 	16 )3 	8 )2 	4 )1

22422 حاصل عبارت مقابل،ک دام گزینه است؟	

?+ ´ =1 4 4 814 9   

15 )4 	180 )3 	30 )2 	5 )1

22522 x+25 چقدر است؟ x باشد، مقدار عددي عبارت =2 4 اگر
25 )4 	 2/5 )3 	5 )2 	2 )1

جلسه بیستم و چهارم:

22622 ، روي محور طول‌ها باشد، مقدار m چقدر است؟
m

A
m
é ù-
ê ú= ê ú+ë û

5
2

اگر نقطة

  +5 )4 	  -4 )3 	  -2 )2 	 +4 )1

22722 ، روي نيمساز ربع اول يا سوم قرار گيرد؟
m

A
m
é ù-
ê ú= ê ú+ë û

2 1
4

مقدار m چقدر باشد تا نقطة

  - 3
5 )4 	5 )3 	  12 )2 	  -4 )1

22822 ، موازي محور طول‌ها باشد؟
m

a
m

é ù+
ê ú= ê ú-ë û

3
2 4



مقدار m چقدر باشد تا بردار

7 )4 	2 )3 	  -3 )2 	0 )1

22922 C مختصات سه رأس يك مثلث هستند. مساحت مثلث ABC چقدر است؟
é ù
ê ú= ê úë û

4
4

B و
é ù
ê ú= ê úë û

2
0

 ، A
é ù
ê ú= ê úë û

0
0

نقاط

12 )4 	8 )3 	6 )2 	4 )1

23023 a كدام است؟


 باشند، مختصات
x

b
x

é ù-
ê ú= ê ú-ë û

2 2
4 3



 و 
x

a
x

é ù+
ê ú= ê ú+ë û

2
2 3



b هم راستا، هم اندازه و در خلاف جهت هم باشند و


a و


اگر دو بردار
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ê ú
ê ú-ë û

2
3

)2 	 	  
é ù
ê ú
ê úë û

2
3
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b نمي‌توانند قرينه باشند.


a و
 4( دو بردار 	 	  

é ù
ê ú
ê úë û

0
3

)3

23123 A شده است. مختصات نقطة M چقدر است؟
é ù-
ê ú¢ = ê úë û

6
8

، نسبت به نقطة M، نقطۀ A
é ù
ê ú= ê ú-ë û

4
2

قرينة نقطۀ
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